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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

InterpelacIón

9-12/I-000010, Interpelación relativa a política 
de impulso a los sectores productivos, y 9-12/I-
000011, Interpelación relativa a política general 
en materia de inversiones competencia de la 
Consejería de Fomento y Vivienda

Formuladas por el G.P. Popular Andaluz
Decaídas, al no haber quedado definitivamente incluidas 
en el orden del día de la sesión plenaria convocada para 
los días 26 y 27 de septiembre de 2012
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre 
de 2012
Orden de publicación de 2 de octubre de 2012

pregunta para respuesta oral ante el 
pleno

9-12/POP-000119, 9-12/POP-000122, 9-12/POP-000126, 
9-12/POP-000130, 9-12/POP-000133, 9-12/POP-000141, 
9-12/POP-000147, 9-12/POP-000148, 9-12/POP-000149 
y 9-12/POP-000150, Preguntas con ruego de res-
puesta oral en Pleno

Decaídas, al no haber quedado definitivamente incluidas 
en el orden del día de la sesión plenaria convocada para 
los días 26 y 27 de septiembre de 2012
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre 
de 2012
Orden de publicación de 2 de octubre de 2012

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 
día 26 de septiembre de 2012, de conformidad con lo 
previsto en el artículo 161.2.3º del Reglamento de la 
Cámara, ha acordado el decaimiento de las Preguntas 
con ruego de respuesta Oral en Pleno que a continua-
ción se relacionan, al no haber quedado definitivamente 
incluidas en el orden del día de la sesión plenaria con-
vocada para los días 26 y 27 de septiembre de 2012:

9-12/POP-000119, Pregunta con ruego de respuesta 
oral en Pleno relativa a acuerdo pesquero firmado por 
la UE con Mauritania, formulada por el Ilmo. Sr. D. Ig-

nacio García Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los 
Verdes-Convocatoria por Andalucía.

9-12/POP-000122, Pregunta con ruego de respuesta 
oral en Pleno relativa a futura Ley de Memoria Democrá-
tica de Andalucía, formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alba 
María Doblas Miranda, del G.P. Izquierda Unida Los 
Verdes-Convocatoria por Andalucía.

9-12/POP-000126, Pregunta con ruego de respuesta 
oral en Pleno relativa a reunión con el Presidente de la 
Comunidad Autónoma de Canarias, formulada por las Ilmas. 
Sras. Dña. Verónica Pérez Fernández y Dña. Rosario 
Torres Ruiz, del G.P. Socialista.

9-12/POP-000130, Pregunta con ruego de respuesta 
oral en Pleno relativa a Beca Andalucía Segunda Oportu-
nidad, formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Raquel Arenal 
Catena y D. José Bernal Gutiérrez, del G.P. Socialista.

9-12/POP-000133, Pregunta con ruego de respuesta 
oral en Pleno relativa a convenio especial de cuidadores 
no profesionales de personas en situación de depen-
dencia, formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Soledad 
Pérez Rodríguez y Dña. María Cinta Castillo Jiménez, 
del G.P. Socialista.

9-12/POP-000141, Pregunta con ruego de respuesta 
oral en Pleno relativa a precariedad laboral en el SAS, 
formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Corre-
dera Quintana y D. Rafael Vicente Valero Rodríguez, 
del G.P. Popular Andaluz.

9-12/POP-000147, Pregunta con ruego de respuesta 
oral en Pleno relativa a prevención de inundaciones y 
avenidas, formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carolina 
González Vigo y D. Manuel Andrés González Rivera, 
del G.P. Popular Andaluz.

9-12/POP-000148, Pregunta con ruego de respuesta 
oral en Pleno relativa a cierre de centros de salud en 
Andalucía, formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana 
María Corredera Quintana y D. Rafael Vicente Valero 
Rodríguez, del G.P. Popular Andaluz.

9-12/POP-000149, Pregunta con ruego de respuesta 
oral en Pleno relativa a participaciones preferentes, 
formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Carmona Ruiz 
y D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular 
Andaluz.

9-12/POP-000150, Pregunta con ruego de respuesta 
oral en Pleno relativa a presuntos fraudes en cursos de 
formación para el empleo, formulada por la Ilma. Sra. 
Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular 
Andaluz.

Sevilla, 2 de octubre de 2012. 
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

José Antonio Víboras Jiménez.
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9-12/POP-000151, Pregunta relativa a recorte del 
Fondo de Compensación Interterritorial

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Cinta Castillo Ji-
ménez y D. Carmelo Gómez Domínguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite según lo previs-
to en el artículo 161.3 del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre 
de 2012
Orden de publicación de 2 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Cinta Castillo Jiménez 
y D. Carmelo Gómez Domínguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161.3 del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante el Pleno, relativa a recorte del Fondo de Compen-
sación Interterritorial.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado viernes 21 de septiembre conocimos cómo 
el Gobierno de España va a incorporar, en el Proyecto 
de Presupuestos Generales del Estado (PGE) para el 
año 2013, un recorte de cerca del 15% en el Fondo 
de Compensación Interterritorial.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno la incidencia 
para Andalucía de este recorte llevado a cabo por el 
Gobierno central?

Sevilla, 25 de septiembre de 2012. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

María Cinta Castillo Jiménez y 
Carmelo Gómez Domínguez.

9-12/POP-000152, Pregunta relativa a Antepro-
yecto de Ley Orgánica para la Mejora de la Cali-
dad Educativa

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Raquel Arenal Catena, 
Dña. Natividad Redondo Crespo y Dña. María Araceli Ca-
rrillo Pérez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, a tenor de lo 
previsto en los artículos 159 y 161.3 del Reglamento de 
la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre 
de 2012
Orden de publicación de 2 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Raquel Arenal Catena, Dña. Na-
tividad Redondo Crespo y Dña. María Araceli Carrillo 
Pérez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161.3 del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante el Pleno, relativa 
a Anteproyecto de Ley Orgánica para la Mejora de la 
Calidad Educativa.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Ministros aprobó, el pasado viernes 
21 de septiembre, el “Anteproyecto de Ley Orgánica 
para la Mejora de la Calidad Educativa”, que, entre otras 
medidas, permite otorgar conciertos a los colegios de 
educación diferenciada por sexos, establece la reválida 
al finalizar cada etapa escolar o adelanta los itinerarios 
hacia la FP o Bachillerato.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la posición del Consejo de Gobierno res-
pecto a las medidas que contiene dicha norma, y en 
qué medida afectarán al sistema educativo andaluz?

Sevilla, 25 de septiembre de 2012. 
Las Diputadas del G.P. Socialista, 

Raquel Arenal Catena, 
Natividad Redondo Crespo y 
María Araceli Carrillo Pérez.

9-12/POP-000153, Pregunta relativa a prepara-
ción de la Conferencia de Presidentes

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Verónica Pérez Fer-
nández y D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, a tenor de lo 
previsto en los artículos 159 y 161.3 del Reglamento de 
la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre 
de 2012
Orden de publicación de 2 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Verónica Pérez Fernández 
y D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 161.3 del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la si-
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guiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
el Pleno, relativa a preparación de la Conferencia de 
Presidentes.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado lunes 24 de septiembre tuvo lugar una 
reunión preparatoria de la Conferencia de Presiden-
tes, que se celebrará el próximo 2 de octubre entre 
la Vicepresidenta del Gobierno de la Nación y los/as 
Consejeros/as de Presidencia de las diferentes Co-
munidades Autónomas. Teniendo conocimiento de la 
presencia en la misma de la Consejera de Presidencia 
de la Junta de Andalucía y dada la trascendencia de 
los asuntos a tratar en la Conferencia de Presidentes 
para el futuro de nuestra Comunidad Autónoma, desde 
el Grupo Parlamentario Socialista queríamos formular 
la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno 
de dicha reunión preparatoria de la Conferencia de 
Presidentes?

Sevilla, 25 de septiembre de 2012. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Verónica Pérez Fernández y 
Manuel Jiménez Barrios.

9-12/POP-000154, Pregunta relativa a impagos a 
las universidades andaluzas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, a tenor de lo 
previsto en los artículos 159 y 161.3 del Reglamento de 
la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre 
de 2012
Orden de publicación de 2 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161.3 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante el Pleno, relativa a impagos 
a las universidades andaluzas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En los últimos días, medios de comunicación es-

critos se han hecho eco de la importante deuda de la 
Junta de Andalucía con las universidades andaluzas, 
ocasionada por los reiterados impagos; circunstancia 
que ha dificultado el inicio del nuevo curso universitario 
en Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Que medidas piensa adoptar para satisfacer la 
deuda contraída?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Aránzazu Martín Moya.

9-12/POP-000155, Pregunta relativa a impagos de 
la Junta de Andalucía a la residencia Santa Ánge-
la de la Cruz

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Alicia Martínez Mar-
tín y Dña. Patricia del Pozo Fernández, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, a tenor de lo 
previsto en los artículos 159 y 161.3 del Reglamento de 
la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre 
de 2012
Orden de publicación de 2 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Alicia Martínez Martín y 
Dña. Patricia del Pozo Fernández, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 161.3 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción oral ante el Pleno, relativa a impagos de la Junta 
de Andalucía a la residencia Santa Ángela de la Cruz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado día 24 de septiembre, en los medios de 
comunicación escritos, se han denunciado los continuos 
impagos de la Junta de Andalucía a la única residen-
cia especializada en atender a personas sordociegas, 
Santa Ángela de la Cruz, centro pionero en España 
con sede en Salteras.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente
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PREGUNTA

¿Qué medidas piensa llevar a cabo para saldar las 
deudas contraídas con esta entidad?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2012. 
Las Diputadas del G.P. Popular Andaluz, 

Alicia Martínez Martín y 
Patricia del Pozo Fernández.

pregunta para respuesta oral en 
comIsIón

9-12/POC-000103, Pregunta relativa a anticipo del 
pago único del Fondo Europeo Agrario de Garan-
tía (FFEAGA)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Castellano Gámez, 
del G.P. Socialista
Solicitud de retirada y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre 
de 2012
Orden de publicación de 2 de octubre de 2012

9-12/POC-000348, Pregunta relativa a retirada de 
símbolos del franquismo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Administración Local y 
Relaciones Institucionales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre 
de 2012
Orden de publicación de 2 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero 
de Administración Local y Relaciones Institucionales la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
Comisión, relativa a retirada de símbolos del franquismo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde nuestro grupo parlamentario hay una 
importante preocupación por el incumplimiento de 
la Ley 52/2007, la llamada “Ley de Memoria Históri-
ca”, en lo referente a la retirada de los símbolos del 
franquismo, ya que son muchos los municipios en los 
que perviven los mismos, cinco años después de la 
aprobación de esta Ley. Una cuestión que en países 
de la Unión Europea se hace efectiva por disposición 
constitucional y que en cambio en nuestros pueblos 
aún pueden verse en lugares públicos los vestigios de 
la dictadura franquista ensalzando el golpe militar, la 
guerra y 40 años de opresión salvaje.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué se está haciendo desde su Consejería para 
llevar a cumplimiento la Ley 52/2007 en lo referente a 
su artículo 15 sobre retirada de los símbolos del fran-
quismo? ¿Cree que será suficiente con esa propuesta 
para que los ayuntamientos den el paso para la retirada 
de los símbolos franquistas?

Parlamento de Andalucía, 20 de septiembre de 2012. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Juan Serrano Jódar.

9-12/POC-000349, Pregunta relativa a medidas 
para garantizar los derechos de los usuarios de 
líneas aéreas que operan en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Administración Local y 
Relaciones Institucionales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre 
de 2012
Orden de publicación de 2 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero 
de Administración Local y Relaciones Institucionales 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante Comisión, relativa a medidas para garantizar los 
derechos de los usuarios de líneas aéreas que operan 
en Andalucía.
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los aeropuertos andaluces registraron un total de 
13.450.457 pasajeros entre enero y agosto de 2012; 
pasajeros que llegaron a nuestra Comunidad a través 
de 46 compañías aéreas. La seguridad y garantías 
que dichas compañías ofrecen a sus pasajeros forman 
parte de la construcción de una imagen de nuestra 
Comunidad Autónoma, y en la calidad y servicios que 
estas aerolíneas ofrecen comienza a formarse la imagen 
que cada viajero se llevara de la misma.

Garantizar la seguridad y los derechos de los cada 
vez más numerosos usuarios que se deciden a usar 
alguna de las compañías aéreas que operan en Anda-
lucía es responsabilidad de las autoridades estatales 
en materia de navegación aérea (AENA), así como de 
la Administración autonómica.

Se han conocido numerosas actuaciones de ca-
rácter arbitrario y discrecional por parte de algunas 
compañías que operan en aeropuertos andaluces: 
incorrecto tratamiento del equipaje, sobrecargo sobre 
precios cerrados, retrasos, no devoluciones e incluso 
riesgo físico derivado de una deficiente observación 
de las medidas de navegación área.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Tiene pensado la Consejería de Administración 
Local y Relaciones Institucionales realizar alguna ini-
ciativa en defensa de los derechos de los usuarios de 
líneas áreas que operan en aeropuertos andaluces?

Parlamento de Andalucía, 20 de septiembre de 2012. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Juan Serrano Jódar.

9-12/POC-000350, Pregunta relativa a desblo-
queo del pago de las pensiones a los exsanta-
neros de 2001, Matresur y Azucareras de Linares

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, 
Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre 
de 2012
Orden de publicación de 2 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a desblo-
queo del pago de las pensiones a los exsantaneros 
de 2001, Matresur y Azucareras de Linares.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El incumplimiento reiterado, por parte de la Junta de 
Andalucía, de las obligaciones de pago de las primas por 
jubilación a las compañías aseguradoras ha causado en 
éstas un evidente desequilibrio, a razón de más de 59 
millones de euros por año, situación ésta insoportable 
e inasumible, según confiesan ellas mismas.

Esta circunstancia ha obligado a las compañías 
aseguradoras a bloquear los pagos correspondientes a 
las pensiones de más de 500 prejubilados de Linares, 
provenientes de las extintas empresas de Santana, 
Matresur y Azucareras de Jaén.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo y cómo se procederá a una solución 
definitiva que desbloquee los pagos y que erradique 
la incertidumbre de los extrabajadores de Santana, 
Matresur y Azucareras Reunidas de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ángeles Isac García.

9-12/POC-000351, Pregunta relativa al tranvía de 
Dos Hermanas (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre 
de 2012
Orden de publicación de 2 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
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Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa al tranvía 
de Dos Hermanas (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuál es el motivo de la paralización de las obras 
del tranvía de Dos Hermanas?

Parlamento de Andalucía, 17 de septiembre de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Jaime Raynaud Soto.

9-12/POC-000352, Pregunta relativa al tranvía de 
la Bahía de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre 
de 2012
Orden de publicación de 2 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa al tranvía 
de la Bahía de Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué fecha prevé la Consejería de Fomento y 
Vivienda para poner en servicio el tranvía de la Bahía 
de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 17 de septiembre de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Jaime Raynaud Soto.

9-12/POC-000353, Pregunta relativa al tranvía de 
Alcalá de Guadaira (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre 
de 2012
Orden de publicación de 2 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa al tranvía 
de Alcalá de Guadaira (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuál es el motivo de la paralización de las obras 
del tranvía de Alcalá de Guadaíra?

Parlamento de Andalucía, 17 de septiembre de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Jaime Raynaud Soto.

9-12/POC-000354, Pregunta relativa a obras, en 
Mairena del Aljarafe, de la Consejería de Fomen-
to y Vivienda (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre 
de 2012
Orden de publicación de 2 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a obras, 
en Mairena del Aljarafe, de la Consejería de Fomento 
y Vivienda (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto reanudar y finalizar las 
obras de circunvalación de la Ronda Sur y las del paso 
subterráneo de la zona del Polígono Pisa, Mairena del 
Aljarafe?

Parlamento de Andalucía, 17 de septiembre de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Jaime Raynaud Soto.
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9-12/POC-000355, Pregunta relativa a autoriza-
ción de arreglo, de forma excepcional, de las vi-
viendas irregulares dañadas por el incendio de la 
Costa del Sol en Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre 
de 2012
Orden de publicación de 2 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a autorización de arreglo, de forma excepcional, de 
las viviendas irregulares dañadas por el incendio de 
la Costa del Sol en Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras el reciente incendio que ha asolado diversos 
municipios de la Costa del Sol, existen numerosas 
edificaciones que se han visto afectadas por el mis-
mo. La gran mayoría de ellas están ubicadas en suelo 
no urbanizable y muchas de ellas, por ello, están en 
situación irregular.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuál va a ser la posición del Consejo de Gobierno 
ante la petición, que le han solicitado alguno de estos 
ayuntamientos, para que, de forma excepcional, se 
puedan conceder licencia de obras para reparar aque-
llas edificaciones que sean viviendas habituales, para 
arreglar lo dañado y recuperar su habitabilidad, y que 
en la actualidad se encuentran inmersas en proceso 
de regularización?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ana María Rico Terrón.

9-12/POC-000356, Pregunta relativa a nuevo cen-
tro de día en La Carlota (Córdoba)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rafaela Obrero Ariza, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre 
de 2012
Orden de publicación de 2 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rafaela Obrero Ariza, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a nuevo centro de día en La Carlota (Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La construcción de un nuevo edificio para albergar 
el centro de día, que lleva varios años funcionando en 
el municipio de La Carlota, es un proyecto que está 
paralizado por problemas de financiación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Piensa colaborar económicamente el Gobierno 
andaluz en este proyecto social, y qué compromisos 
firmados existen con el Ayuntamiento de La Carlota?

Parlamento de Andalucía, 17 de septiembre de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Rafaela Obrero Ariza.

9-12/POC-000357, Pregunta relativa a hospital de 
El Tomillar (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fer-
nández y D. Rafael Javier Salas Machuca, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre 
de 2012
Orden de publicación de 2 de octubre de 2012
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández 
y D. Rafael Javier Salas Machuca, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a hospital 
de El Tomillar (Sevilla).

PREGUNTA

¿Qué planes de futuro tiene previsto la Consejería 
de Salud y Bienestar Social para el hospital de El 
Tomillar en la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2012. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Patricia del Pozo Fernández y 
Rafael Javier Salas Machuca.

9-12/POC-000358, Pregunta relativa a anuncio 
de contencioso con la empresa adjudicataria de 
las obras del hospital Costa del Sol en Marbella 
(Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre 
de 2012
Orden de publicación de 2 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Po-
pular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a anuncio 
de contencioso con la empresa adjudicataria de las 
obras del hospital Costa del Sol en Marbella (Málaga).

PREGUNTA

La Consejera de Salud y Bienestar Social, en una 
visita a Marbella este verano, se refirió a la existencia 
de un contencioso con la empresa adjudicataria de las 
obras de ampliación del hospital Costa del Sol. ¿En 

qué consiste dicho contencioso y en qué situación se 
encuentra en estos momentos?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Eduardo Díaz Molina.

9-12/POC-000359, Pregunta relativa a incentivos 
a través de la Agencia IDEA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Carmona Ruiz, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, 
Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre 
de 2012
Orden de publicación de 2 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Carmona Ruiz, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a incentivos 
a través de la Agencia IDEA.

PREGUNTA

¿Qué programas de incentivos a la economía 
productiva se están aplicando en estos momentos a 
través de la Agencia Idea?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Rafael Carmona Ruiz.

9-12/POC-000360, Pregunta relativa a control e 
inspección de bienes de consumo en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel González Gar-
cía, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Administración Local y 
Relaciones Institucionales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre 
de 2012
Orden de publicación de 2 de octubre de 2012
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel González García, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relati-
va a control e inspección de bienes de consumo en 
Andalucía.

PREGUNTA

¿De qué medios materiales y humanos específicos 
dispone la Consejería de Administración Local y Rela-
ciones Institucionales en cuanto al control e inspección 
de bienes de consumo en el conjunto de la Comunidad 
Autónoma andaluza?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Víctor Manuel González García.

9-12/POC-000361, Pregunta relativa a objetivos 
de la Dirección General de Memoria Democrática

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel González Gar-
cía, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Administración Local y 
Relaciones Institucionales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre 
de 2012
Orden de publicación de 2 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel González García, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, rela-
tiva a objetivos de la Dirección General de Memoria 
Democrática.

PREGUNTA

¿Cuáles son las actuaciones concretas, con su des-
glose en gastos, que la Dirección General de Memoria 
Democrática ha llevado a cabo desde el inicio de la 
actual Legislatura, y cuáles son los objetivos que la 
citada Dirección General, dependiente de la Consejería 

de Administración Local y Relaciones Institucionales, 
plantea a corto plazo?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Víctor Manuel González García.

9-12/POC-000362, Pregunta relativa a obras de 
saneamiento en el Parque Tecnológico de la Sa-
lud en Granada

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Eva Martín 
Pérez y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Po-
pular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, 
Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre 
de 2012
Orden de publicación de 2 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Eva Martín Pérez y 
Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a obras 
de saneamiento en el Parque Tecnológico de la Salud 
en Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el año 2008, el Ayuntamiento de Armilla recibió 
una subvención de la agencia IDEA de 450.000 euros 
para acometer las obras de saneamiento del Parque 
Tecnológico de la Salud (PTS) de Granada. Por el 
anterior alcalde del citado municipio se certificó, hasta 
en tres ocasiones, que la obra se había realizado, sin 
embargo existe un informe del SEPRONA de la Guardia 
Civil que afirma que la obra no se ha realizado y por 
esta razón se están vertiendo aguas residuales a la 
vega granadina.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene conocimiento el Gobierno andaluz de en 
qué se han gastado los 450.000 euros que la agencia 
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IDEA dio al anterior Gobierno del Ayuntamiento de 
Armilla para los saneamientos del PTS?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2012. 
Las Diputadas del G.P. Popular Andaluz, 

María Eva Martín Pérez y 
Ana Vanessa García Jiménez.

9-12/POC-000363, Pregunta relativa a promoción 
del voluntariado en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel González Gar-
cía, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Administración Local y 
Relaciones Institucionales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre 
de 2012
Orden de publicación de 2 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel González García, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a promoción del voluntariado en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué mecanismos de coordinación con las Admi-
nistraciones locales plantea la Consejería de Adminis-
tración Local y Relaciones Institucionales en materia 
de promoción del voluntariado en Andalucía, teniendo 
en cuenta las duplicidades que se producen en materia 
de ayuda y subvenciones con los ayuntamientos de la 
Comunidad Autónoma andaluza?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Víctor Manuel González García.

9-12/POC-000364, Pregunta relativa a cooperación 
al desarrollo en el actual contexto económico

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel González Gar-
cía, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Administración Local y 
Relaciones Institucionales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre 
de 2012
Orden de publicación de 2 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel González García, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relati-
va a cooperación al desarrollo en el actual contexto 
económico.

PREGUNTA

¿Cuáles son los objetivos que la Consejería de Ad-
ministración Local y Relaciones Institucionales plantea 
a corto plazo en materia de cooperación al desarrollo 
en el actual contexto económico?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Víctor Manuel González García.

9-12/POC-000365, Pregunta relativa a paraliza-
ción por el Consejo de Gobierno de la Junta de 
Andalucía de la concesión de obra pública para 
la construcción y explotación de la autovía A-334 
del Almanzora (tramo Purchena-autovía del Me-
diterráneo A-7)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Castellón Ru-
bio, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre 
de 2012
Orden de publicación de 2 de octubre de 2012
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Castellón Rubio, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a paralización por el Consejo de Gobierno de la Junta 
de Andalucía de la concesión de obra pública para la 
construcción y explotación de la autovía A-334 del Al-
manzora (tramo Purchena-autovía del Mediterráneo A-7).

PREGUNTAS

¿Cuál es la fecha que tiene prevista el Consejo de 
Gobierno de la Junta de Andalucía para el inicio de 
las obras en el tramo mencionado con anterioridad?

¿Cuál es la fecha que tiene prevista el Consejo de 
Gobierno de la Junta de Andalucía para la finalización 
de las obras en el tramo mencionado con anterioridad?

Parlamento de Andalucía, 6 de septiembre de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Miguel Ángel Castellón Rubio.

9-12/POC-000366, Pregunta relativa a Plan Mas-
cerca

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Josefa Vioque Zamo-
ra y D. Enrique Javier Benítez Palma, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre 
de 2012
Orden de publicación de 2 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Josefa Vioque Zamora y 
D. Enrique Javier Benítez Palma, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación oral ante la Comisión de Fomento y Vivienda, 
relativa a Plan Mascerca.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Plan Mascerca 2004-2013 de Andalucía contem-
plaba el acondicionamiento de la A-421 de Villafranca 
de Córdoba a Villanueva de Córdoba del p.k. 39 al 51.3.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Nos podría informar el Consejo de Gobierno en 
qué situación se encuentra dicha obra?

Sevilla, 24 de septiembre de 2012. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Josefa Vioque Zamora y 
Enrique Javier Benítez Palma.

9-12/POC-000367, Pregunta relativa a situación 
de los consorcios de transportes en Andalucía: 
funcionamiento en red

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Natividad Redondo 
Crespo y D. Enrique Javier Benítez Palma, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre 
de 2012
Orden de publicación de 2 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Natividad Redondo Crespo 
y D. Enrique Javier Benítez Palma, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación oral ante la Comisión de Fomento y Vivienda, 
relativa a situación de los consorcios de transportes 
en Andalucía: funcionamiento en red.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía, a través de la Consejería de 
Fomento y Vivienda, ha creado un sistema de transporte 
público con el objetivo de garantizar la movilidad de la 
ciudadanía andaluza, mediante una red de transportes 
moderno, multimodal, seguro, eficaz y respetuoso con 
el medio ambiente.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de 
la red del consorcio de transportes?
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¿A cuántos municipios llega y cuántas personas 
hacen uso de este transporte en Andalucía?

Sevilla, 24 de septiembre de 2012. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Natividad Redondo Crespo y 
Enrique Javier Benítez Palma.

9-12/POC-000368, Pregunta relativa a instalación 
de nuevos atraques en el puerto de El Rompido 
(Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Jesús Fernández 
Ferrera y D. Enrique Javier Benítez Palma, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre 
de 2012
Orden de publicación de 2 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Jesús Fernández Ferrera 
y D. Enrique Javier Benítez Palma, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación oral ante la Comisión de Fomento y Vivienda, 
relativa a instalación de nuevos atraques en el puerto 
de El Rompido (Huelva).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El club náutico Río Piedras ha mostrado su satis-
facción tras conocerse que la Consejería de Fomento 
y Vivienda ha iniciado los trámites para la instalación 
de nuevos atraques, y con ello ganar lámina de agua 
para la navegación del río Piedras, posibilitando así la 
eliminación del campo de fondeos, más conocido en 
la zona como los amarillos.

Los socios de este club han destacado que esta 
iniciativa supone navegar con seguridad al permitir la 
ordenación del río, además de una apuesta por la ca-
lidad de las instalaciones y respeto al medio ambiente.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué van a consistir esos trámites?

¿En qué fecha aproximadamente podrán atracar las 
embarcaciones en esos nuevos 400 atraques?

Sevilla, 24 de septiembre de 2012. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Jesús Fernández Ferrera y 
Enrique Javier Benítez Palma.

9-12/POC-000369, Pregunta relativa a nuevo Pro-
yecto de Ley de Memoria Histórica

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Jiménez Barrios 
y D. Francisco Javier Aragón Ariza, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Administración Local y 
Relaciones Institucionales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre 
de 2012
Orden de publicación de 2 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Jiménez Barrios y 
D. Francisco Javier Aragón Ariza, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación oral ante la Comisión de Administración Local 
y Relaciones Institucionales, relativa a nuevo Proyecto 
de Ley de Memoria Histórica.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Vicepresidente de la Junta de Andalucía y 
Consejero de Administración Local y Relaciones Ins-
titucionales anunció, hace semanas, que, desde su 
departamento, ya se ha iniciado la elaboración de la 
Ley de Memoria Histórica.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Marco legal y aspectos técnicos de la futura Ley?
¿Participación de la Universidad en las investiga-

ciones y exhumaciones de fosas comunes?
¿Previsiones sobre la actuación de oficio de la 

Administración, en casos concretos, en la futura Ley?

Sevilla, 24 de septiembre de 2012. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Manuel Jiménez Barrios y 
Francisco Javier Aragón Ariza.
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9-12/POC-000370, Pregunta relativa a expedien-
tes de regulación de empleo en ayuntamientos 
de más de 100.000 habitantes

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Jiménez Barrios 
y Dña. Josefa Vioque Zamora, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Administración Local y 
Relaciones Institucionales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre 
de 2012
Orden de publicación de 2 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Jiménez Barrios y 
Dña. Josefa Vioque Zamora, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación oral ante la Comisión de Administración Local 
y Relaciones Institucionales, relativa a expedientes de 
regulación de empleo en ayuntamientos de más de 
100.000 habitantes.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La reciente reforma laboral promovida por el 
Gobierno de la Nación, incluye por primera vez la po-
sibilidad de que las Administraciones locales puedan 
realizar expedientes de regulación de empleo (ERE) o 
expedientes de regulación de empleo temporal (ERTE) 
con la consiguiente destrucción de empleo y pérdidas 
de puestos de trabajo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene el Consejo de Gobierno de la Junta de 
Andalucía conocimiento de cuántos ayuntamientos en 
Andalucía, de más de 100.000 habitantes, han presen-
tado expedientes de regulación de empleo (ERE) o 
expedientes de regulación de empleo temporal (ERTE), 
y a cuántos trabajadores públicos ha afectado?

Sevilla, 24 de septiembre de 2012. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Manuel Jiménez Barrios y 
Josefa Vioque Zamora.

9-12/POC-000371, Pregunta relativa a reducción 
de retribuciones en la Administración Local

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Jiménez Barrios 
y Dña. Micaela Navarro Garzón, del G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre 
de 2012
Orden de publicación de 2 de octubre de 2012

9-12/POC-000372, Pregunta relativa a Puerta Ver-
de de Algeciras

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Josefa Vioque Zamo-
ra y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Me-
dio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre 
de 2012
Orden de publicación de 2 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Josefa Vioque Zamora y 
D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca y 
Medio Ambiente, relativa a Puerta Verde de Algeciras.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía ha concluido los trabajos 
de la Puerta Verde que conecta, a lo largo de nueve 
kilómetros, los núcleos urbanos de la ciudad de Alge-
ciras y Los Barrios con el Corredor Verde Dos Bahías, 
a través del parque natural de Los Alcornocales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿En qué han consistido esos trabajos y qué supone 
para los habitantes de la zona?

Sevilla, 24 de septiembre de 2012. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Josefa Vioque Zamora y 
José Luis Sánchez Teruel.
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9-12/POC-000373, Pregunta relativa a norma de 
calidad del ibérico

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Castellano Gá-
mez y Dña. Josefa Vioque Zamora, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Me-
dio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre 
de 2012
Orden de publicación de 2 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Castellano Gámez y 
Dña. Josefa Vioque Zamora, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Go-
bierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Medio 
Ambiente, relativa a norma de calidad del ibérico.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente ha tenido lugar una reunión entre 
el Ministerio y las Comunidades Autónomas sobre la 
norma de calidad del ibérico y su futura modificación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Puede hacer una valoración de las cuestiones 
abordadas?

Sevilla, 24 de septiembre de 2012. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Miguel Castellano Gámez y 
Josefa Vioque Zamora.

9-12/POC-000374, Pregunta relativa a anticipo del 
pago único del Fondo Europeo Agrario de Garan-
tía -FEAGA-

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Castellano Gá-
mez y D. Carmelo Gómez Domínguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Me-
dio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre 
de 2012
Orden de publicación de 2 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Castellano Gámez y 
D. Carmelo Gómez Domínguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca y 
Medio Ambiente, relativa a anticipo del pago único del 
Fondo Europeo Agrario de Garantía -FEAGA-.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En las tres últimas campañas, los agricultores y 
ganaderos andaluces, beneficiarios de las ayudas del 
FEAGA, han contado con un anticipo de dichas ayudas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Cómo valora esta iniciativa y cuál es la estimación 
para el anticipo que se realizará en la actual campaña?

Sevilla, 24 de septiembre de 2012. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Miguel Castellano Gámez y 
Carmelo Gómez Domínguez.

9-12/POC-000375, Pregunta relativa a ampliación 
de servicios en los CADE

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Clara Eugenia Aguile-
ra García, Dña. María Cinta Castillo Jiménez y D. Carmelo 
Gómez Domínguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, 
Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre 
de 2012
Orden de publicación de 2 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Clara Eugenia Aguilera Gar-
cía, Dña. María Cinta Castillo Jiménez y D. Carmelo 
Gómez Domínguez, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y 
Empleo, relativa a ampliación de servicios en los CADE.
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde la Consejería de Economía, Innovación, 
Ciencia y Empresa se ha anunciado la realización de 
unas jornadas formativas y de asesoramiento en la red 
de centros de apoyo de desarrollo empresarial para 
dar a conocer a los emprendedores nuevos servicios a 
las empresas que se van a añadir a los que se vienen 
realizando en estos centros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿En qué consisten estas acciones y qué objetivos 
persigue?

Sevilla, 24 de septiembre de 2012. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Clara Eugenia Aguilera García, 
María Cinta Castillo Jiménez y 
Carmelo Gómez Domínguez.

9-12/POC-000376, Pregunta relativa a programa-
ción de Canal Sur Televisión

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón 
Ariza y D. José Juan Díaz Trillo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite según lo previs-
to en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pú-
blica Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y 
de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre 
de 2012
Orden de publicación de 2 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón Ariza 
y D. José Juan Díaz Trillo, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Director 
General de la Radio y Televisión Pública de Andalucía 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante la Comisión de Control de la Agencia Pública 
Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y 
de sus sociedades filiales, relativa a programación de 
Canal Sur Televisión.

PREGUNTA

¿Qué valores y criterios de accesibilidad son los 
que imperan en la actualidad en la programación de 
Canal Sur Televisión?

Sevilla, 24 de septiembre de 2012. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Aragón Ariza y 
José Juan Díaz Trillo.

9-12/POC-000377, Pregunta relativa a política de 
contratación de la Radio Televisión Pública de 
Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón 
Ariza y D. Luis Pizarro Medina, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite según lo previs-
to en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pú-
blica Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y 
de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre 
de 2012
Orden de publicación de 2 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón Ariza y 
D. Luis Pizarro Medina, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Director General de la Radio 
Televisión Pública de Andalucía la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante la Comisión de 
Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio 
y Televisión de Andalucía y de sus sociedades filiales, 
relativa a política de contratación de la Radio Televisión 
Pública de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué política de contratación va a seguir la RTVA 
con el sector audiovisual, tras las medidas de unificación 
de las dos cadenas de televisión?

Sevilla, 24 de septiembre de 2012. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Aragón Ariza y 
Luis Pizarro Medina.
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9-12/POC-000378, Pregunta relativa a programa-
ción informativa en Canal Sur Televisión

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón 
Ariza y Dña. María Colón Lozano, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite según lo previs-
to en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pú-
blica Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y 
de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre 
de 2012
Orden de publicación de 2 de octubre de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón Ariza 
y Dña. María Colón Lozano, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Director 
General de la Radio Televisión Pública de Andalucía 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante la Comisión de Control de la Agencia Pública 
Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía 
y de sus sociedades filiales, relativa a programación 
informativa en Canal Sur Televisión.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras los ajustes necesarios que se van a acome-
ter y a raíz de las últimas medidas anunciadas por el 
Director General de la RTVA.

PREGUNTA

¿Cómo afectan los ajustes a la programación in-
formativa en Canal Sur TV ante la nueva temporada?

Sevilla, 24 de septiembre de 2012. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Aragón Ariza y 
María Colón Lozano.

9-12/POC-000379, Pregunta relativa a asesores 
y cargos de confianza en diputaciones y ayunta-
mientos de más de 100.000 habitantes

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Jiménez Barrios 
y D. José Caballos Mojeda, del G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre 
de 2012
Orden de publicación de 2 de octubre de 2012

solIcItud de comparecencIa en pleno

9-12/APP-000125, Solicitud de comparecencia del 
Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre inversiones del Gobierno anda-
luz mediante colaboración público-privada

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre 
de 2012
Orden de publicación de 2 de octubre de 2012

9-12/APP-000126, Solicitud de comparecencia del 
Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre situación del sector industrial 
aeronáutico en Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre 
de 2012
Orden de publicación de 2 de octubre de 2012

9-12/APP-000127, Solicitud de comparecencia del 
Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre los proyectos de transporte me-
tropolitano en Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre 
de 2012
Orden de publicación de 2 de octubre de 2012
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9-12/APP-000128, Solicitud de comparecencia del 
Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre prestación de los servicios so-
ciales en nuestra Comunidad Autónoma

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre 
de 2012
Orden de publicación de 2 de octubre de 2012

9-12/APP-000129, Solicitud de comparecencia del 
Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre objetivo de déficit público en 
Andalucía en 2012

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre 
de 2012
Orden de publicación de 2 de octubre de 2012

9-12/APP-000130, Solicitud de comparecencia del 
Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la Función Pública en Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre 
de 2012
Orden de publicación de 2 de octubre de 2012

9-12/APP-000131, Solicitud de comparecencia del 
Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las medidas del Gobierno an-
daluz para la racionalización del gasto público

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre 
de 2012
Orden de publicación de 2 de octubre de 2012

9-12/APP-000132, Solicitud de comparecencia del 
Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las inversiones del Gobierno 
andaluz mediante el sistema de colaboración 
público-privada

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre 
de 2012
Orden de publicación de 2 de octubre de 2012

9-12/APP-000133, Solicitud de comparecencia del 
Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el cumplimiento del objetivo de 
déficit público en Andalucía en el ejercicio 2012

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre 
de 2012
Orden de publicación de 2 de octubre de 2012

9-12/APP-000134, Solicitud de comparecencia del 
Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la situación Alestis Aeroespace
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Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre 
de 2012
Orden de publicación de 2 de octubre de 2012

solIcItud de comparecencIa en comIsIón

9-12/APC-000276, Solicitud de comparecencia del 
Presidente de la Cámara de Cuentas ante la Comi-
sión competente

Asunto: Informar sobre modificaciones introducidas por 
el Pleno de la Cámara de Cuentas el día 12 de 
julio al anteproyecto del informe que sobre ayu-
das sociolaborales y empresas en crisis conce-
didas por la Junta de Andalucía a través del Pro-
grama 31L ha realizado el órgano fiscalizador

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite; si bien, la admi-
sión a trámite definitiva a tenor de lo dispuesto en el ar-
tículo 44.1.3.º del Reglamento de la Cámara, queda condicio-
nada a que la Comisión de Hacienda y Administración Pública 
en pleno acuerde la procedencia de la comparecencia
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre 
de 2012
Orden de publicación de 2 de octubre de 2012

9-12/APC-000277, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Agricultura, Pesca y Medio Ambien-
te ante la Comisión correspondiente

Asunto: Informar sobre el viaje institucional del Con-
sejero a Bruselas durante los días 17 al 20 de 
septiembre

A petición propia
Calificación favorable y admisión a trámite en la Comisión 
de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre 
de 2012
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2012

9-12/APC-000278, Solicitud de comparecencia 
del Consejo de Gobierno ante Comisión

Asunto: Informar sobre las actuaciones llevadas a cabo 
para la extinción del incendio que ha afectado a 
algunos municipios de la provincia de Málaga

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite en la Comisión 
de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre 
de 2012
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2012

9-12/APC-000279, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Agricultura, Pesca y Medio Ambien-
te ante la Comisión correspondiente

Asunto: Informar sobre las labores de extinción del in-
cendio de la Costa del Sol

A petición propia
Inadmisión a trámite, al ser idéntica a la 9-12/APC-000251, 
calificada favorablemente y admitida a trámite en la sesión 
de la Mesa celebrada el día 25 de julio de 2012
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre 
de 2012
Orden de publicación de 2 de octubre de 2012

9-12/APC-000280, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Fomento y Vivienda ante la Comi-
sión de Fomento y Vivienda

Asunto: Informar de la incidencia del Plan de Infraes-
tructuras, Transporte y Vivienda (PITVI) en la 
Comunidad Autónoma de Andalucía

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre 
de 2012
Orden de publicación de 2 de octubre de 2012
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9-12/APC-000281, Solicitud de comparecencia 
del Director General de la RTVA ante la Comisión 
de Control de la RTVA y sociedades filiales

Asunto: Informar sobre la convocatoria de huelga efec-
tuada para el día 1 de octubre y del estado de la 
negociación actual

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite según lo previs-
to en el artículo 189 del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre 
de 2012
Orden de publicación de 2 de octubre de 2012

9-12/APC-000282, Solicitud de comparecencia 
del Consejero de Agricultura, Pesca y Medio Am-
biente ante la Comisión de Agricultura, Pesca y 
Medio Ambiente

Asunto: Informar sobre la reforma de la Política Agraria 
Comunitaria (PAC)

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre 
de 2012
Orden de publicación de 2 de octubre de 2012

9-12/APC-000283, Solicitud de comparecencia de 
un representante de la Asociación de Familiares 
de Represaliados por el Franquismo de La Sau-
ceda y El Marrufo ante la Comisión de Adminis-
tración Local y Relaciones Institucionales

Asunto: Informar sobre el desarrollo del proyecto de 
investigación y exhumación de El Marrufo y el 
Valle de La Sauceda

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre 
de 2012
Orden de publicación de 2 de octubre de 2012

9-12/APC-000284, Solicitud de comparecencia 
del Director General de la RTVA ante la Comisión 
de Control de la Agencia Pública Empresarial de 
la Radio y Televisión de Andalucía y de sus so-
ciedades filiales

Asunto: Informar sobre puesta en marcha de la nueva 
programación de la RTVA

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Inadmisión a trámite, al ser idéntica a la 9-12/APC-000233, 
calificada favorablemente y admitida a trámite en la sesión 
de la Mesa celebrada el día 25 de julio de 2012
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre 
de 2012
Orden de publicación de 2 de octubre de 2012

9-12/APC-000285, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Educación ante la Comisión de 
Educación 

Asunto: Informar sobre valoración y grado de cumpli-
miento del Plan Ola en la provincia de Córdoba

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre 
de 2012
Orden de publicación de 2 de octubre de 2012

9-12/APC-000286, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Educación ante la Comisión de 
Educación

Asunto: Informar sobre la situación de la educación de 
adultos en Málaga

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre 
de 2012
Orden de publicación de 2 de octubre de 2012
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9-12/APC-000287, Solicitud de comparecencia 
del Consejero de Economía, Innovación, Ciencia 
y Empleo ante la Comisión de Economía, Innova-
ción, Ciencia y Empleo

Asunto: Informar sobre los resultados y valoración que 
realiza la Consejería sobre el Plan Linares Fu-
turo

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre 
de 2012
Orden de publicación de 2 de octubre de 2012

9-12/APC-000288, Solicitud de comparecencia 
del Consejero de Economía, Innovación, Ciencia 
y Empleo ante la Comisión de Economía, Innova-
ción, Ciencia y Empleo

Asunto: Informar sobre los resultados y valoración que 
realiza la Consejería sobre el Plan Bahía Com-
petitiva

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre 
de 2012
Orden de publicación de 2 de octubre de 2012

9-12/APC-000289, Solicitud de comparecencia 
del Consejero de Economía, Innovación, Ciencia 
y Empleo ante la Comisión de Economía, Innova-
ción, Ciencia y Empleo

Asunto: Informar sobre la situación en la que se en-
cuentra el nuevo edificio destinado a centro cor-
porativo de la Agencia de Innovación y Desarro-
llo de Andalucía, en La Cartuja (Sevilla)

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre 
de 2012
Orden de publicación de 2 de octubre de 2012

9-12/APC-000290, Solicitud de comparecencia 
del Consejero de Cultura y Deporte ante la Comi-
sión de Cultura y Deporte

Asunto: Informar sobre el proyecto de la Escuela Públi-
ca de Formación Cultural de Andalucía

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Inadmisión a trámite, al ser idéntica a la 9-12/PNLC-
000241, calificada favorablemente y admitida a trámite en 
la sesión de la Mesa celebrada el día 25 de julio de 2012
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre 
de 2012
Orden de publicación de 2 de octubre de 2012

9-12/APC-000291, Solicitud de comparecencia 
del Consejero de Administración Local y Relacio-
nes Institucionales ante la Comisión de Adminis-
tración Local y Relaciones Institucionales

Asunto: Informar sobre objetivos en materia de coope-
ración al desarrollo en el actual contexto eco-
nómico

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre 
de 2012
Orden de publicación de 2 de octubre de 2012

9-12/APC-000292, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Salud y Bienestar Social ante la 
Comisión de Salud y Bienestar Social

Asunto: Informar sobre la aprobación del derecho sub-
jetivo a la Renta Básica en nuestra Comunidad 
Autónoma

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre 
de 2012
Orden de publicación de 2 de octubre de 2012
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9-12/APC-000293, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Educación ante la Comisión de 
Educación

Asunto: Informar sobre el proceso de integración del 
Servicio Andaluz de Empleo en la Consejería de 
Educación

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre 
de 2012
Orden de publicación de 2 de octubre de 2012

9-12/APC-000294, Solicitud de comparecencia 
del Consejero de Agricultura, Pesca y Medio Am-
biente ante la Comisión de Agricultura, Pesca y 
Medio Ambiente

Asunto: Informar sobre labores de extinción del incen-
dio de la Costa del Sol

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Álvarez 
de la Chica, D. José Muñoz Sánchez, D. Paulino Plata Cá-
novas, Dña. Josefa Vioque Zamora, D. Miguel Castellano 
Gámez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Inadmisión a trámite, al ser idéntica a la 9-12/PNLC-000252, 
calificada favorablemente y admitida a trámite en la sesión 
de la Mesa celebrada el día 5 de septiembre de 2012
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre 
de 2012
Orden de publicación de 2 de octubre de 2012

9-12/APC-000295, Solicitud de comparecencia 
del Consejero de Agricultura, Pesca y Medio Am-
biente ante la Comisión de Agricultura, Pesca y 
Medio Ambiente

Asunto: Informar sobre viaje a Bruselas del Excmo. Sr. 
Consejero de Agricultura, Pesca y Medio Am-
biente

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Álvarez 
de la Chica, D. José Muñoz Sánchez, D. Paulino Plata Cá-
novas, Dña. Josefa Vioque Zamora, D. Miguel Castellano 
Gámez y Dña. Natividad Redondo Crespo, del G.P. Socia-
lista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre 
de 2012
Orden de publicación de 2 de octubre de 2012

9-12/APC-000296, Solicitud de comparecencia 
del Director General de la RTVA ante la Comisión 
de Control de la RTVA y sociedades filiales

Asunto: Informar sobre análisis de la actual parrilla de 
programación de Canal Sur Televisión tras la 
unificación de las dos cadenas

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Álvarez 
de la Chica, D. José Muñoz Sánchez, D. Francisco Javier 
Aragón Ariza, D. Francisco Vallejo Serrano, Dña. María 
Colón Lozano y D. José Juan Díaz Trillo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite según lo previs-
to en el artículo 189 del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre 
de 2012
Orden de publicación de 2 de octubre de 2012
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mesa

9-12/ACME-000016, Habilitación del sábado 20 de 
octubre de 2012 para celebración de sesión de la 
Comisión de Investigación sobre las ayudas so-
ciolaborales a trabajadores afectados por expe-
dientes de regulación de empleo y empresas en 
crisis otorgadas por la Administración de la Jun-
ta de Andalucía durante el período comprendido 
entre los ejercicios 2001 y 2010, ambos inclusive

A petición del Ilmo. Sr. Presidente de la Comisión de In-
vestigación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de octubre de 2012
Orden de publicación de 5 de octubre de 2012

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión 
celebrada el día 3 de octubre de 2012, a petición del 
Ilmo. Sr. Presidente de la Comisión de Investigación 
sobre las ayudas sociolaborales a trabajadores afectados 
por expedientes de regulación de empleo y empresas 
en crisis otorgadas por la Administración de la Junta 
de Andalucía durante el período comprendido entre los 
ejercicios 2001 y 2010, ambos inclusive, ha acordado, 
de acuerdo con lo establecido en el artículo 68.2 del 
Reglamento de la Cámara, habilitar el sábado 20 de 
octubre de 2012, para celebrar sesión de la citada 
Comisión.

Sevilla, 5 de octubre de 2012 
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

José Antonio Víboras Jiménez.

9-12/ACME-000018, Habilitación del lunes 22 de 
octubre de 2012 para celebración de sesión de la 
Comisión de Investigación sobre las ayudas so-
ciolaborales a trabajadores afectados por expe-
dientes de regulación de empleo y a empresas en 
crisis otorgadas por la Administración de la Jun-
ta de Andalucía durante el período comprendido 
entre los ejercicios 2001 y 2010, ambos inclusive

A petición del Ilmo. Sr. Presidente de la Comisión de In-
vestigación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de octubre de 2012
Orden de publicación de 10 de octubre de 2012

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión ce-
lebrada el día 10 de octubre de 2012, a petición del Ilmo. 
Sr. Presidente de la Comisión de Investigación sobre las 
ayudas sociolaborales a trabajadores afectados por expe-
dientes de regulación de empleo y a empresas en crisis 
otorgadas por la Administración de la Junta de Andalucía 
durante el período comprendido entre los ejercicios 2001 
y 2010, ambos inclusive, ha acordado, de acuerdo con 
lo establecido en el artículo 68.2 del Reglamento de la 
Cámara, habilitar el lunes 22 de octubre de 2012, para 
celebrar sesión de la citada Comisión.

Sevilla, 10 de octubre de 2012 
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

José Antonio Víboras Jiménez.

9-12/ACME-000019, Habilitación del lunes 15 de 
octubre de 2012 para celebración de sesión de la 
Comisión de Investigación sobre las ayudas so-
ciolaborales a trabajadores afectados por expe-
dientes de regulación de empleo y a empresas en 
crisis otorgadas por la Administración de la Jun-
ta de Andalucía durante el período comprendido 
entre los ejercicios 2001 y 2010, ambos inclusive

A petición del Ilmo. Sr. Presidente de la Comisión de In-
vestigación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de octubre de 2012
Orden de publicación de 10 de octubre de 2012

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión ce-
lebrada el día 10 de octubre de 2012, a petición del Ilmo. 
Sr. Presidente de la Comisión de Investigación sobre las 
ayudas sociolaborales a trabajadores afectados por expe-
dientes de regulación de empleo y a empresas en crisis 
otorgadas por la Administración de la Junta de Andalucía 
durante el período comprendido entre los ejercicios 2001 
y 2010, ambos inclusive, ha acordado, de acuerdo con 
lo establecido en el artículo 68.2 del Reglamento de la 
Cámara, habilitar el lunes 15 de octubre de 2012, para 
celebrar sesión de la citada Comisión.

Sevilla, 10 de octubre de 2012 
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

José Antonio Víboras Jiménez.

OTRA ACTIVIDAD PARLAMENTARIA
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Declaración institucional

9-12/DI-000004, Declaración Institucional con motivo 
de la conmemoración del Día Mundial del Turismo

Formulada por los GG.PP. Socialista, Popular Andaluz e 
Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Aprobada por unanimidad por la Mesa de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de octubre de 2012
Orden de publicación de 5 de octubre de 2012

DECLARACIÓN INSTITUCIONAL DEL PARLAMENTO 
DE ANDALUCÍA CONMEMORACIÓN DEL 

DÍA MUNDIAL DEL TURISMO

El 27 de septiembre fue designado por la Asamblea 
General de Naciones Unidas para celebrar el Día Mundial 
del Turismo. La importancia de esta efeméride no solo 
radica en la aportación que la actividad turística realiza 
en el plano económico, donde se constata como una 
de las principales vías para el desarrollo, sino por la 
capacidad que tiene para difundir valores culturales, 
sociales y educativos. Pero sobre todo, a la vez que el 
turismo se reconoce como el derecho de la sociedad 
al ocio, al placer y al disfrute, también constituye la 
mejor forma para abandonar tendencias etnocentristas, 
posibilitando el conocimiento, entendimiento y acerca-
miento entre los diferentes pueblos.

Con motivo de la celebración de este Día proce-
de resaltar la importancia que la actividad turística 
representa para la economía de nuestra Comunidad, 
ya que actualmente representa para la economía de 
nuestra Comunidad, ya que actualmente representa en 
torno al 11% del PIB y el 12% del empleo, mostrando 
extraordinaria fuerza y dinamismo en una coyuntura 
altamente complicada y siendo fundamental para la 
recuperación de la dura crisis que sufrimos. Pero es-
pecialmente queremos resaltar este Día todo lo que 
el Turismo ha aportado a Andalucía en los últimos 50 
años, en los cuales nos hemos posicionado como una 
referencia a nivel mundial del sector, contribuyendo 
de manera decisiva a la modernización, apertura e 
internacionalización de nuestra tierra.

En 2012, se ha considerado que España sea el 
país anfitrión para la conmemoración del Día Mundial 
del Turismo bajo el lema: “Turismo y Sostenibilidad 
energética: propulsores del desarrollo sostenible” 
Esta elección viene motivada por ser dos actividades 
productivas en las que nuestro país se encuentra a la 
cabeza, siendo una potencia turística y pionero en el 
fomento de las energías renovables. Sendas cualidades 
son fundamentales y es inevitable la cooperación entre 
ambas industrias para garantizar el acceso democrático 
a los recursos energéticos y para caminar por la senda 
del desarrollo sostenible.

Conscientes de la labor que aún queda por realizar, 
hemos de congratularnos por la rápida y saludable 
madurez alcanzada por la actividad turística, que en 
su corta vida ha sabido adaptarse a los vertiginosos 
cambios que experimenta la sociedad. Pero sin du-
da, uno de los grandes logros que ha conseguido el 
turismo, ha sido consolidarse en poco más de medio 
siglo como un componente irrenunciable del estado 
de Bienestar.

Andalucía conforma un destino turístico de primer 
orden, con el que pocos lugares resisten la comparación, 
gracias a que dispone de recursos diversos: un extenso 
patrimonio histórico-cultural, casi un millar de kilómetros 
de costa, más de medio millón y medio de hectáreas de 
espacios protegidos y unas infraestructuras modernas 
y adecuadas. A esto hay que añadir la experiencia acu-
mulada por parte de los profesionales y empresarios 
del sector. En cinco décadas de crecimiento turístico, 
ha dado lugar a una oferta diversificada en productos 
y segmentos, y una planta hotelera abundante y de 
calidad. Pero también, a su vez, la industria turística 
de Andalucía ha liderado los avances en innovación y 
en sostenibilidad, como piezas clave en la apuesta por 
la competitividad y el desarrollo económico de nuestra 
Comunidad en los próximos años.

El entorno turístico actual se caracteriza por un 
incremento de la competencia entre destinos y por 
la renovación de algunas de las tendencias de los 
últimos años, entre las que destacan el nacimiento de 
un turista más independiente, el cambio en la forma 
de organización de los viajes o la irrupción de nuevos 
canales de comunicación.

Andalucía aspira a seguir siendo en este contexto 
un destino de primer orden, lo que exige la adopción de 
una política basada en una mayor coordinación entre 
las administraciones y en la implicación de los agentes 
del sector, para seguir profundizando en la diversifica-
ción de la oferta, la profesionalización, la creación de 
empleo estable y la apuesta por la excelencia.

El gran reto de futuro es consolidar al turismo 
como una actividad estratégica para el desarrollo de 
la Comunidad. Una meta que debe tener como pie-
dra angular la búsqueda constante de sostenibilidad, 
entendiéndola siempre como una inversión con gran 
capacidad de retorno, tanto en términos ambientales, 
como sociales y económicos.

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2012. 
El Portavoz del G.P. Socialista, 

Francisco José Álvarez de la Chica, 
El Portavoz del G.P. Popular Andaluz , 

Carlos Rojas García, y 
El Portavoz del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
José Antonio Castro Román.
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RELACIÓN CON ÓRGANOS E INSTITUCIONES PÚBLICAS

consejos generales de asambleas de 
cajas de ahorros

9-12/CGAC-000001, Renuncia de Dña. Ana Va-
nessa García Jiménez a su condición de Conse-
jera de la Asamblea General de la Caja General 
de Ahorros de Granada

Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre 
de 2012
Orden de publicación de 2 de octubre de 2012

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión 
celebrada el día 26 de septiembre de 2012, ha conocido 
la renuncia presentada por Dña. Ana Vanessa García 
Jiménez a su condición de Consejera de la Asamblea 
General de la Caja General de Ahorros de Granada 
(Nº. Expte. 9-12/CGAC-000001).

Sevilla, 28 de septiembre de 2012. 
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

José Antonio Víboras Jiménez.

9-12/CGAC-000002, Renuncia de D. Jorge Salva-
dor Hernández Mollar a su condición de Conseje-
ro de la Asamblea General de Unicaja

Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre 
de 2012
Orden de publicación de 2 de octubre de 2012

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión 
celebrada el día 26 de septiembre de 2012, ha conocido 
la renuncia presentada por D. Jorge Salvador Hernández 
Mollar a su condición de Consejero de la Asamblea 
General de Unicaja (Nº. Expte. 9-12/CGAC-000002).

Sevilla, 28 de septiembre de 2012. 
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

José Antonio Víboras Jiménez.

9-12/CGAC-000003, Renuncia de D. Manuel Al-
berto Fernández Rodríguez a su condición de 
Consejero de la Asamblea General de Cajasol

Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre 
de 2012
Orden de publicación de 2 de octubre de 2012

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión 
celebrada el día 26 de septiembre de 2012, ha conocido 
la renuncia presentada por D. Manuel Alberto Fernández 
Rodríguez a su condición de Consejero de la Asamblea 
General de Cajasol (Nº. Expte. 9-12/CGAC-000003).

Sevilla, 28 de septiembre de 2012. 
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

José Antonio Víboras Jiménez.

9-12/CGAC-000003, Propuesta de designación de 
D. Mario Peña González como Consejero de la 
Asamblea General de Cajasol

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre 
de 2012
Orden de publicación de 2 de octubre de 2012

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión 
celebrada el día 26 de septiembre de 2012, ha cono-
cido la propuesta de designación de D. Mario Peña 
González como Consejero de la Asamblea General de 
Cajasol, en sustitución de D. Manuel Alberto Fernández 
Rodríguez, presentada por el G.P. Popular Andaluz (Nº 
Expte. 9-12/CGAC-000003).

Sevilla, 28 de septiembre de 2012. 
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

José Antonio Víboras Jiménez.
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